od X =
=] - = [$) o] 3lo 1 B 10 — = 1= — = —l
o 2ulA| B HA . Wb s BE 0] gl §e 3+ 5= By = 6O BE 2X T=6m, a=
0. [BAYE] 459 42 clsfair] o =melRE tanar 2ol
2 A= 15??‘5%‘@;‘,%7]% 17 A wsd FHow -
A= dd g EBSiollA W Al U 3tan(7r+t9)=2sin(%+9)°ﬂ/ﬂ b:tangz %
pek A D AEE FAHU,
A R 3tanf =2cosd WA ax b= - x \/gzﬁ
3sinf 5 5
17/@ 2|03 @ 4|6 5|0 w050 =2cost y
6 ©|7|G®|8|0D|9|0|10d , )
11 0120130146156 3sinf=2cos™6
16| @ |17 O | 18| © | 19| @ | 20| ® 3sinf=2—2sin’0 ;
21|® | 22| 3 | 23|20 24| 7 | 25|13 2sin%0+3sinf—2=(2sinf—1)(sind+2)=0 7 / / /
26| 9 |27|12|28| 5 | 29| 28| 30| 50 )
—1<sinf <10o|2& sin@zE
1. [EAYE] A5HE ALt y=tanaz
(3\5—1)\/5“ _ (VI D(VE) g2l g 10. [EAY=E] 59 S3S S8t EAF A
L (@P=Dfe) . [ o+l [EAYE] 49 3 gukg Alole #AAE
2. [ZAE] FEAS olaa7] }I{EOW:}L@O{MH W‘”f(x)} %s}oq A3 28]
limw:%f’(l):%ﬂﬁ F(1)=6 1+ L a =25 =1
h—0 = lim f X (z—1) f(x) n=>2%
3. [EAE] SHl5d olas] B E e 1 1 1
1% ash b9 SMFEFO|NE axbh=42=16 1 R O
- a S HITUOEE ¢ =4 = _ 1 _
BE A
4, [EAYE] 9 S o]}y [EANE] 2o Nde wisd FAYE T k(k—1)
. [EAe g < 3] EAs
lim fe)+ lim f()=2+3=5 s}j ’ “1*2 = 1 ST S
r—>—1— r—2 .
5. [ZASE] 42359 43 s3] e, w26 Afen Sl
7Sin97\/5_ 2=z2>0, z>00A4 z>1 --- O B 7
tanf= cosf 2 oA B2 logz(x fx)< 1— oglxoﬂzﬂ _1_(1;1k_1)
2sinf = /5 cosé 2 T 8*—26
45020 = 5 o520 log,(2? —2)<log,2+log,x - 2
4(1—cos’0)=5co0s%0 log,(a® —x)<log,2s 15. [EAYE] AFAEZY A9 ol
cos2g— L 9 27} 1R B8R (i) 1<n<6Y
9 -z <2, z(z—3)<04 0<x<3 -+ © n—12<0°|2%
7r<9<%7r0ﬂ*1 cosf < 00|22 cos€=f§ @, @l o8t Foh= BE 29 #%e] WeE Z‘:}Z}‘ro]‘ﬂ fn)=0, nol &0 f(n)=
l<w<3 ;L12<ooh2 o AzolmR f(2n)=0
ZA 5] e AL o]3 B B n— Al 2n<> HolEE f(2n)=
6. [EAYE] 349 80317 el a+pF=1+3=4 DHBE fn)t fon)= 1S TEAT A
g fla) = AF A JJ oAl Aol o '
' 12. [BAG ] &9 STS S48t EAF A no e 3,5
z=alA Ago|t}. i) n=6%
. . 2? =3z =tx oA (ii) n=6% o
fla)=lim f(z)= lim (¢ =3z +6)=a’ — 3a+6, n—12 <00]iL 6& Aol BZ f(n)=0
r—a+ T—a+ a:(x—t—?)):O
1 B 2n—12=0°122 f(2n)=1
Jim /(@)= lim (x=20)"= 0’ v=0 H e =i TR f(n)+ f(20)= 1< WHEA,
@ va 4 PE 94 07} opyER
o 9 _ 2 _ (ili) n>6Y o
o|m&E a*—3a+6=a°lA a=2 A pol Huge (t+3, t2+3t) m—12> 001 2 & Ao|BR f(2n)=2
7. [BAYE] 49 # old37] OP= (t+3)2+t2(t+3)2:(t+3)\/m f(n)= 00122 f(n)+ f(2n)=15 TEHA7]A|
5 _ Pt}
12+ 2k—4) 2k+5 OH=1+3 o ] e o
ZQ - 2 (2k+5) s (1), (D), (Gi)a) o] Fare 2 nol 3
e 3+5+6=14
—3(12—9) ;- OP—OH
k=1 e TR 16. [EAYE] F9 F4E o &3t FE3]
-y K — 5 9= 220X 451 L ) V1t +3) F)=0°14 flz)=(z—1)(z—a)(a= 2F)
== o ~m 2 (i) a=12 o)
8. [EAYE] 219 AA o35 . (t+3)(1/t2+1—1)( t2+1+1) llmf($+3)><9(f):h (z+2)*g(x)
loga=2log,v/3 A =th)0m+ 2(VE+1+1) a1 {f)? et (2—1)"
3 (t+3){(#+1)-1} AR (@ +2Pgle) s (2102
log,a=2Xx = log 3 = lim A= 7Hd 4 glenz
3 t—0+ ( 2+1 +1) (
1 fx+3)><9( ):O_g_ U_Jx_}\] ]7(] OJ__L:_E‘I_
__1 . t+3 3 My e LR
logza= =lim—Fm——=7 ’ fle
' logza 50+ V2141 2 (i) a=19 o
(logya)* =1 13. (A E] Aztehee] F3} 2 o)3et] Jim L2 T3> olw)
logga=1 %+ logga=—1 . - 1 {fl2)}
g y=tanaz 9 F7]= moli —yi (x+2)(z+3—a)g(az)zo
a=3 & a:é er)I]l (z—1)*(z—a)?

1



(z—1)*& Q52 Zheth
2922 (z4+3—a)g(z)=(z—1)%0] 11,
a=4, g(z)=(z—1)?
(1), (ii)ell st
f@)=(z-1)(z—4), g(a)=(x—1)*
kA f(5)+g(5)=4+16=20
[EAY=E] TATEE S43t EASHZAHN
a, X a5 = (a,—6)(a, —8) < 014 6 < a, < 8°]3L
a, 0] AAFo| Bz
a9 g 6, 7, 8 F auo|tt - )
SATE {a,} o AATe] AdAgola FAF7E
—20]B% 2 o] AAF kel tate] g, <q,°]3L
4= o),
(i) a, =09 o
|ay —ay|= 4] a| N A

a, —a, =4a,, a; =5a,

°lal g ATOlRE OF WHAIIA €=
(i) @, <04
|a, — ay| = 4] a| 1A
a, —a;, =—4a;, a; =—3q,
°|a q7F AFolBE QoA a, =6, q, =—2
=6+(k—1)x (=2)=—2°A k=5

(i), (ii)el 938t a;+k=6+5=11

[EA9 =]
A3}7]
27 [0, 7] A B4 flz)=sin(z+a) ]

Ao adzg g8t Al

A9, Axde 42

P37t [a, a+7] oA T y=sinz 9

Hgk, kgt 2ok

g y=sinesl 2oz a8 2t
Y

4

0 W\/Qﬂ 3”\/47r z

(i)0<a§%°éﬁﬂ

M=194 2|M|=
m =sin(a+m)=—sina%lA |m|<1°]B&

2| M| = Im| & H5A714) =

(il) 5<a<7r°1

M=sina, m=—10]1
2| M|=|m|o]EE
sina=— a*iﬁ

2’ 6
Y

1 11 y=sinx
20/ : 6 /
’ 5\/ \/ )
ET{'
_1 ————————————

(i) r<a < %w‘”

M=sin(a+m)=—sina, m=—1°]1

2| M= |m]| =z
sina= a 17r

2’ 6
Yy

71 ____________

(iv)
M=1°14 2| M|=

%7r<a§27r‘£

20]1L

m=sinaA |m|< 10| 2

2| M= HHE A7

Inll = U

(v) 27T<(L<gﬂ'01

14

M=1914 2| M|=20]2

m =sin(a+m)=

2| M= |m|S

(vi) gw<ag 3rd

M=sina, m=—190]1
2| M|=|m|oEE
N
sine=—, a=--
Y

OF1-
JE

—sina®lA |m|< 10|22
TEA71A] e

U /NTE /N 23
2 | 6

’ \_/ 17\/ '
— T
Il N6\

!
=
=
1o,
ol
2
-
_OrL
ol
5l
it
o2
Q
1o,
)
o,

/Y B/o Ec

A4 AA", BB «] 71&717F B
% A4 1 gl 3
47 4 C, 4 D9}

T 1022

dx 8L, AC=BD=V1*+1’= 2

A B7F AR ADE
AB:BD=3:1
AB=3BD=3+2

3:12 Y&z

adus 3 Be #%E8 (k 29l s

A A #xE (k-3,20—
FH y=2" 9o glomz

qAs

gk gk g o= 21

3)

o,

oA k=1og2%

mebd g Bel rREE log, 1

20. [EAIYE] BHlF
SHFE {q,}9 SHIE r
z27 (FhellA 2 o]

a, > a,°|B&

2

=

B

Ag ojgae FEH]
oleh 54,

A= nof| ol

21. [EAYE] A

TC =

a; >0, r>1 & g, <0, —1<r<1 -+ O

EE 2 olel HE AS nol thafe]
a, :(a4-i-a5—1)><a,,,,1
olmg

a,ta;—1=r
art+art—1=r

ar (1+7')—1+r

@AM r=—10]B2 a]r3=1, 7“3:i

a,
6
Z7 (helA Za = ojm
n=1 a; — 0y
a](17r3)7 6
1—r _al(lfr)
af(l—i)—(s
a,
a” —a, 6=(a1 3(a1+2)=0
a; =3 =¥ a=-2
1

a,=—20]% 4= %o]ui —1<r<10] 5o
O BEAIZIYG
et

a3 1\ 1
am:aﬂ‘g:al(Ts) :—2><(—5) :Z

FEed TEE ogad 2

7]

flx)=0 =00]B&

zoll dik B4 flz) fz—k)=09] A= the
Ao Nee

5 y=flz)9 2IZ E= A5 y=fla—k) 9

Y
aE o E3 ke A2 e A A%
e,

o oy=

fla)e] el fEge g P

Fr y=fla—k) 13147} o %3} whis
N e Ao s
5 y=flz) 9l :Lam} v%
M= e Qe Agst 23, 1 e

3} Wt

=
Te=

a>12¢9 9 o,

—52<a<0 FEE8<a<12¢d W 1,
0<a<8d W 20]t}

5 y=fla)o 22 e A5 y=fla—k) 9
aH =7t 2 F e AR g2 A1 MgE
a<0 EE qg>8%Y uf 2 o]3fo]ar,

0<a<89 1 4 o]slo]n=

a<—>52



Z748 WHEA7IEHE 0 <a<80]ojof Ft} - O
0<a<8Y o,
g4 y=flz) 9 2HZ7t 2F3 s F A

8

FHEE o, fla<B)E 31H a<0< 3ol
5 y=flz—k) 9 1 Z7} 253} T

Aol aHEE a+k, koI

o

g y=fla) o 2 BE I y=fla—k) 9
g xrh x5 vhis A2 OE 4] 5Tt
30128 g=a-+kololok e,
0<a<80)l B=a+k¥ fq]
y=flz—k)o ez MNP

- oo

o,

T 3 y=fla),
g P,

fla)=00]22
-2 44=0, 2°" =qoq a=log,a—3
f(B)=00l22
2770 +a—12=0, 277 =12 —a°lA
B=6—1og,(12—a)
ki 4 olste] Folm
k=0—«
=6—log,(12—a)—log,a+3
=9—log,(12a—a?) < 4

log,(12a—a?) = 5
12a—d* > 32
a®—12a+32=(a—4)(a—8)< 0
AN 0<a<8OlER 4<a<8
et 24E WA RS e BRE AT 0
el e 4+5+6+7=22

22. [EA9 =] 22 A
log;54—logs;2=10g427=3

23. [EA =] S=9 o3|
Az WA Fe] ZolE rolg} skA}
S g B9 Aojr} 4rolmg
dm=rx Zrol4 r=10012

1 9. 2
—X10°X =7 =2
5 0 57r Om

AR ol

WA a=20

[EAYE] AFEFd 2agtee] gz o83}
7]

T &5 y=log(z—2), y=2"+59 gz
e BANE A7 o =2, y=5°Ith
OYER T gTMe] 1

b ol #EE (2,5)
WA a+b=2+5=7
25. [BAGE] $A4599 § olshabr]

A4 {o,}9 FAE det SR,

11{2a, +(11—1)d}
Sy= 9
=11(a, +5d)=88

AN a, +5d=80]1L
a; =3°4 a, +4d=3°|t}.
T AE ddste] AxElE d=5, a; =—17

WebA q, =—17+6x5=13
[ e Zo] ]

11(a, +a a, ta
S, = (12 H)=88°ﬂ/‘1 1211:8

a, % a8 AT a0l BE qp =801
()2 B34 5ol

0, =30|B2 5A5d

e o, =8+5=13

26. [EAE] U RAFE ol &3t FE3}]
u]—_l‘

—azx+2a (x<2)
fla)=
ar —2a (x=2)
o w3t
(i) k<29 o
I Fla)— f(k) .Y —az+2a— (—ak+2a)
xlr}/} r—k xlr}/} z—k
—i *a(x*k):7
:1;1~>1<: z—k
ojlm
¥ x)—f(k) _ i x k)
I;Lrllc’l+ z—k ILI’IP* rz—k
=—a—(—a)=0=6
(ii) k=2¢ u
i f(x)*f(2)_l. f(@)—f(2)
JI;LQ-%- —2 JIZLQ* r—2
— L ar —2a n —ax+2a
Ilgl+ 2 xlglf -2
=a—(—a)=2a
2a=6°4 a=3
(iil) k>24 uj
i flz)— (k) .Y ax—2a— (ak—2a)
xlr}/} r—k xl >k r—k
—i a(x*k‘)_
A=k
ojlm
i flo)—fk) . fla)— f(k)
lim 2~ lim
r—k+ X r—k T
=a—a=0#6

(1), (i1), (iii)dl] o3ste] =3, k=202 =2
fla+k)=f(3+2)= f(5)=9

27. [BAGE] A9gAT IAAEHE 88t &

A3 237

278 ABCOIA ARl
BC  AC

sind  sinB

2o o|jo]

o]l 2sind=sinBo|2& AC=2BC
BC=ke} ahd AC=2k
A7 ABCollA AT Ao o)ated

f 4
6 =k2+(2k)272><k><2k><€

%lé’ =360, k> 00|22 k=25

4 . 2 3
0 = —oj| X = — =
cosC 5 ]1 sinC' 1 ( ) 5

wtebA 4244 ABCe] Hele

3

4
5

%XQ\/gXZL\/gX%:lQ

28. [BAE] &9 d&E o8t FE37]

S gla) &

flz) (0=a<l,1<z<2)
g(z)=

3f(2) (z=1)
o2} 3.
27 (el olatol
g gla)= 2373t [0, 2] 914 Sgel),
T 21 (el st

g(0)=2, g(2)=20]a M

9(0)<2<g(2) EE g(2)<2<g(0)lth
e ARSIt Aol o st

0<c<20]a g(c)=29¢ 7} Hol= &} &A%
z21 (Wl <Jste]

0<z<l1, 1<z <294 gla)=fla)=2

ojEE =1

=20]82

o(=3/2)=294 f2)=2

JO)+7)=4917 f0)=3
£0) _

T oy

29. [EAE] €9 AdH A9 o837

1
a, > 6914 ay=—-1
4

1
ay <Qo|P & a3:—a2:—a—+1
1
1 1
a; > 0082 qy=——1=
' 3 a,—1

1
a,>0°82 gy=——1=q, —2
Oy

A nel st q, > 109

floh &2 Aol st
a,,1<0,a,,,>0,a,,3;>0

°olBR q, ., =a,—2

a; > 19|22 qg=a,—4

ag > 10122 ¢, =a, —6

agBeR
al+a5+ag+a13:a1+(a1—2)+(a1—4)+(a1—6)

=4a, —12
2
4, —12=13914] @ = 20|
25 1
=0Ty
1 2
ll!j;]E_i a14=4*1=3, a15:§—1:—§

whebA] 12(ay +ays)=12 % {3+ (f %)}z 28

SAO 5] §re A&E o] &3 FE
pell diste]
f(x)ﬂ x=p, z=p+kolA EF Ao
f(t+k)—f@)

al —l> I
=)



lim f(z)= lim (z +4)(z +a)=0, f(—4)=0b1A

r—>—4 z—>—4

lim f(z) = f(—4) o] B2 z=—4°]4 Edo|x

r——4

lirglif(x)= lirgl(x +4)(z +a)=4a,

f(0)=lim f(z)=co| B2

r—0+
da=cold z =004 A&ola
da# col® z =004 EH%Ho ]E‘r. - 9

w3 I fla)E a, b, e, kO] Fhell BAIRLO]
z#=—4, 7 0% AF A JFelA Aolnz
3 W)= a, b, ¢, kO] gholl BAGlo]
t=—4—k t=—Fk t=—4, t=0% A3

A AAS] Jiel M Aol

o]Z o] gste] a, b, ¢, k9 FES I v
2t

t=—4—FkoA

lim A= lim {s0x AER=A0 )

t——4—Fk t——4—k
= f(—4—k)x L}f_k)

f(=4 —k)

h(—4—k)= f(—4— k)

y/
wi

VA ol ) D A Gl St ) 2 VA St O A St et O
k

ol1 ¢ W)= t=—4—kol|A] Lol
4—
k

—4—k)f(—4)=0
a f(—4)= 00|22 f(—4—F)
—a=—4—k, a=k+40]|1
r<—4, —4<x<0¥ 9
fl)=(z+4)(z+k+4) - ©
t=—kolA|

>\

o

0

N

lim A()= lim {f(t)X

t——k+ t— —k+

& W) 7F t=—kolA AHolnz

c—f(=k) da— f(—k)
k k

f=k)x = f(—k)x

k>40)B& QoA f(—k)=0
aYBE c=4q0]3, O o3t
3 flo) = z =004 Aot
t=—40°0A

lim A1) lim {00 RS0 )

t——4

F h(t)7h t=—4lA A

f(=4+k)—f(=4)
k

f(=) =002 f(—4+k)=f(—4)=b
Z7 (WX b= f(k)o]|B2
fl=4+k)=fk)olaL —4+k>0, k>0

=0

f=4)x

o1} y=—az>+6x+c9 T}
Az =30 tjste] djFo|nw

(—4+k)+Ek
2

a=5+4=9
c=4x9=236
b=f(5)=—25+30+36=41
aeeg g fla) =
(z+4)(z+9) (<-4, —4<z<0)
flx)= 41 (z=—4)
—2?+6x+36 (z=>0)
w2t fle—a—b)= f(36 —9—41)= f(—14)=50

=3, k=50]1

Y

41
o--Z-t

36/




